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"Feliz é a nação cujo Deus é o Senhor"

Rua Ataliba Ramos, 1.702 - Centro
Batayporã - MS



Ata da trigésima segunda (32ª) sessão ordinária da Câmara Municipal de Batayporã - Estado de Mato Grosso do Sul, em seu quarto período legislativo da décima terceira legislatura. Aos três dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, reuniram-se os membros da Câmara Municipal de Batayporã, Presidida pelo Vereador Cícero Humberto Leite, secretariado pelo Vereador Cabo Máximo, ausente do Vereador Perlin. Foi lido um trecho bíblico pela Vereadora Tina e em seguida o Presidente passou ao PEQUENO EXPEDIENTE, com a leitura da ata da 31ª sessão ordinária, na qual foi colocada em discussão, votação e aprovada por unanimidade. Houve leitura das CORRESPONDÊNCIAS do Executivo e de terceiros. No COMUNICADO DOS LÍDERES, Vereador Cabo Máximo justificou sua ausência na sessão anterior devido sua ida até a capital federal, Brasília, juntamente com o Prefeito e Vice-Prefeito eleitos, Jorge Takahashi e Luiz Fernando, onde participaram de um encontro dos novos gestores na Confederação Nacional dos Municípios (CNM), ressaltando a suma importância que a mesma representou aos novos gestores, destacando também os compromissos agendados nos gabinetes dos Deputados Federais e Senadores representantes do MS. Não houve PROJETOS QUE DERAM ENTRADA NA CASA. Em PALAVRA LIVRE não houve inscritos. No GRANDE EXPEDIENTE foi apresentado e lido o requerimento nº 007/2016, de autoria dos Vereadores Salvador, Nida, Tina, Jaqueline e Maurício, sendo o mesmo colocado em discussão, votação e aprovado por unanimidade. O INTERVALO REGIMENTAL foi dispensado e na ORDEM DO DIA, não houve matérias a serem apresentadas. NO GRANDE EXPEDIENTE (EXPLICAÇÕES PESSOAIS), VEREADORA JAQUELINE: parabenizou o Vereador Cabo Máximo pela sua atitude em acompanhar o Prefeito e Vice eleitos, Jorge e Luiz Fernando, até Brasília, onde juntos estão buscando parcerias para iniciarem bem vossas administrações a partir de janeiro de 2017, ressaltando ser uma pena os atuais edis não terem tido a mesma oportunidade com o atual Prefeito, lamentando tal situação em que se encontra a administração municipal. 
VEREADOR CABO MÁXIMO: agradeceu os elogios feitos pela Vereadora Jaqueline, dizendo estar a partir de 1º de janeiro, juntamente com os demais vereadores reeleitos e eleitos, fazendo grandes parcerias em prol ao bom desenvolvimento do Município em todos os seus aspectos, lamentando ver alguns Vereadores eleitos causando um divisor de águas com os reeleitos, e que tal atitude nunca viu acontecer em seus quatro mandatos assumidos, declarando o seu carinho aos novos vereadores que assumirão a partir de janeiro e que todos têm o mesmo poder, prerrogativas e responsabilidades na sua função de Vereador.  
O PRESIDENTE VEREADOR CÍCERO LEITE: não fez o uso da tribuna e agradecendo a presença de todos, encerrou a sessão, determinando assim a lavratura da presente ata que lida e aprovada segue assinada por quem de direito. Plenário das Deliberações “Herberto Flauzino de Oliveira”, em 03 de novembro de 2016.     
  
___________________________
Cícero Humberto Leite
Vereador Presidente

___________________________
Máximo C. G. Jeleznhak
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